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3A0AHUE: Kak Ha3biBaeTca cka3ka? Kto aBTop?
Kako# pocT y repouHu B caHTUMeTpax? O
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1 BEPLLIOK=4cm5 mm

éAD,AHI/IE: Mpountan. Kto aBTOp 3TUX
cTpok? Kakoun pocTt y koHbKa? Kakas R
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Camoe KpyrnHoe XXMBOTHOE B MUPE — CUHUUN KNT. CUHNN KNT
ABMNAETCA MOPCKUM MIEKOMUTAIOLLNM,

KOTOpPOE NpUHaANEXUT K OTPAAY KUTOOOpPa3HbIX ,
agocTturarowmm 30 MeTPOB.

3apaHue: Nepeeante 30 METPOB B apLUKMHbI (1 aplwinH =71
CM)




Camoe ObICTpOe XXNBOTHOE.
MpoberaeTt 3a oauMH 4Yac 155555 ApAoB.

3apaHue: KTo nsobpaxeH Ha pyucyHke? CKONMbKO
NPUMEpPHO KUJIOMETpPOB 3a OAMH Yac npoberaeT 3To

XXUBOTHOE, ecnu ‘

1ann =90 cwm ?




3agaHue:

N3mepbTe ANVHY U LUMPUHY NapTbl B
CaHTUMETpax U nepeBegnTe
NonyvnBLUMECS ONMHLI B JTAO0HW.




3agaHue:

N3amMmepnTb C NOMOLLILIO LLlara paccTogaHue
BaLLlero Knacca ot OKOH 4o
NPOTMUBOMNONOXHOW CTEHbI. CKOMNBLKO 3TO
NPUMEPHO METPOB?




[lo ogHOMY U3 TmpelaHUWl, AHIJIMUCKWUI KOPOJb
[enpux | B 1101 roagy BBes e AMHUWLY AJIMHBL SIP/, KOTOPAsi
Obl/1a paBHA PACCTOSIHMUIO OT KOHYMKA ero Hoca /0 KOHLIA
[1a/1bLI€B BBITAHYTOU PYKHU.

[To npyromy npepanuio, 3a sapj, OblIa TPUHSTA JJIMHA
Me4a 3TOI'0 KOPOJIS.

Tenepr  spn,  siBasiercss  camMou  OOMXOHOM
AHIJIMMCKOMN e IMHWLIEeH J/INHBDI.

SAOAHNE: lepesennte cBoun pocT B Apabl. (1 apa = 90 cm)



